



Datum: 08.06.2018

Medij: Grad - Kruševac

Rubrika: Aktuelno

Autori: Redakcija

Teme: Stalna konferencija gradova i opština (SKGO)

Naslov: Vidovdanska nagrada Dragiju Nestoroviću

Napomena:

Površina: 287

Tiraž: 0



Strana: 2

Одлуком Скупштине Града

Видовданска награда Драгију Несторовићу

Бившем градоначелнику Крушевца, Драгију Несторовићу, за изузетан допринос укупном развоју локалне самоуправе постхумно ће бити додељена Видовданска награда, највише признање града Крушевца. Према одлуци градске скупштине, овог Видовдана биће додељене и четири видовданске плакете и 12 похвала као јавна признања за изузетне резултате у раду и стваралаштву у граду Крушевцу

Драги Несторовић, који је функцију градоначелника Крушевца обављао од маја 2014, па до смрти прошле године, посебно се ангажовао на реализацији инфраструктурних пројеката, стварању повољнијег привредног амбијента и отварању нових радних места у Граду Крушевцу, наводи се у образложењу награде коју је на јучерашњој седници усвојио градски парламент.

У образложењу се још наводи да је Несторовић, као члан Привредне коморе Србије, Одбора за

економске односе са иностранством, успоставио пословну сарадњу са руским градом Липецк, белоруским градом Новополоцк, Италијом, Грчком, Словенијом ..., а као дугогодишњи члан СКГО својим је радом постављао стандарде у развоју локалних средина, уводио иновације, постављао темеље за развој свог и других градова чиме је допринео свеукупном развоју локалне самоуправе.

Видовданске плакете Града Крушевца, ове године ће припасти

ЈП Пословни центар за изузетне пословне резултате, компанији Рубин за резултате остварене у производњи и извозу и помоћ у реализацији бројних културних и хуманитарних манифестација кроз донације, Мирољубу Марковићу, дугогодишњем добровољном даваоцу крви, за исказану солидарност и хуманост и познатом композитору Мирољубу Аранђеловићу Расинском за богато музичко стваралаштво и афирмацију града Крушевца у области културе.



Похвале Града, према усвојеном предлогу Комисије за кадровска и административна питања, добили су Удружење домаће радности "Змајче" из Кукљина за допринос у неговању старих заната, предузеће Јотер за активно учешће у хуманитарним и културним манифестацијама Града, Соња Веселиновић за стручну помоћ у поступку реструктурирања Трајал корпорације и допринос позитивном пословању предузећа.

Добитници Видовданске похвале су и Душан Михајловић, власник ресторана "Конак" за дугого-

дишње квалитетно бављење угоститељством, Слободан Д. Николић за богат друштвени рад, Живан Томић за допринос општем добру добровољним старањем о јавној чесми "Пчела", Мирослав Богдановић, професор српског језика и књижевности за многобројне активности које су допринеле уздицању и промовисању Крушевца на пољу културе.

Похвале ће добити и Миливоје Аксентијевић за подршку раду КУД-а "Расина" из Великих Купца и допринос очувању народне традиције и обичаја, ученик Јован Марковић за резултате на окружним и републичким такмичењима, дугогодишњи спортски радник Драган Лазовић Лаза за значајне резултате на развијању и омасовљавању спорта у Крушевцу, Душан Ђурковић за развој сеоског и етно туризма у Расинском округу и Градимир Карајовић за дугогодишњи рад у култури и траг у културном стваралаштву Града Крушевца.

Признања ће добитницима бити уручена на свечаној седници Скупштине на Видовдан који Крушевац обележава као Дан града.

